



ПРЕСС-ЦЕНТР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

Полномочия
сдал — полно-
мочия принял.
Евгений Сав-
ченко, Игорь
Щёголев, Вячес-
лав Гладков >

✓ ПОЛИТИКА • ВЯЧЕСЛАВА ГЛАДКОВА ПРЕДСТАВИЛИ ЖИТЕЛЯМ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Быстрее стать белгородцем

Сергей ШЕВЧЕНКО

Полпред президента в ЦФО Игорь Щёголев 20 ноября официально представил временно исполняющего обязанности губернатора. Вячеслав Гладков заявил, что Белгородская область — настоящий знак качества в России, и попросил помочь ему с первыми шагами в новой должности.

Обеспечить преемственность

Церемония представления врио губернаторов — стандартная процедура. В Большой зал областного правительства 20 ноября пригласили депутатов облдумы, членов правительства, глав районов и городов, а также представителей федеральных ведомств.

Игорь Щёголев зачитал указ президента о назначении временным исполняющим обязанности губернатора Вячеслава Гладкова и добавил, что он современный и активный руководитель. Полпред подчеркнул: Белгородская область — стабильный, развивающийся регион с одним из самых низких уровней безработицы на селе, большими темпами работ по благоустройству, жилищному и дорожному строительству.

— Белгородской области есть чем гордиться. И все эти достижения стали возможны в том числе благодаря гармоничному взаимодействию власти и общества. Хотел бы поблагодарить всю управленческую команду и особенно Евгения Степановича Савченко за многолетнюю результативную работу на развитие региона. Почти 27 лет Евгений Степанович возглавлял область. Честно и с полной отдачей трудился на благо жителей, — заявил Игорь Щёголев.

Полпред выразил уверенность, что Вячеслав Владимирович обеспечит преемственность в работе правительства области, и пожелал ему успехов. Отдельно он поблагодарил Дениса Буцаева, который в должности первого вице-губернатора два месяца был первым лицом в регионе.

— Денис Петрович в непростой ситуации руководил деятельностью региональных органов власти. Я думаю, что все вы ему признательны за те усилия, которые он прилагал на этом важном участке своей работы, своей карьеры, которая, безусловно, получит своё продолжение на новых местах, — подчеркнул он.

Работать не для отчёта

Вячеслав Гладков заявил, что принимает предложение президента с огромной ответственностью.

— Белгородская область действительно является образцовой в большинстве сфер народного хозяйства. И для меня одним из показателей является то, что Белгородская область побеждает в конкурентной борьбе за человека. На сегодня это главное — борьба за человеческие кадры: сюда приезжают люди, — сказал он в своём первом обращении к представителям региональной власти. — Белгородская область — это, безусловно, бренд, настоящий знак качества, который известен по всей

стране. Главная заслуга в этом — Евгения Степановича, его команды и всех жителей области.

Врио губернатора подчеркнул, что власть должна работать не для отчёта, а жители должны ощущать эффект от труда чиновников.

— Я человек новый в регионе. Отношусь к этому спокойно, — признался он. — Я готов к работе. Надеюсь на помощь и понимание, на введение со стороны Евгения Степановича меня в те проблемы, которые есть в регионе. Мы уже об этом договорились. И на участие, консолидацию ваших сил, дорогие друзья. А в процессе совместной работы мы познакомимся поближе, — заключил Вячеслав Гладков.

Экс-губернатор, а теперь сенатор от Белгородской области **Евгений Савченко** назвал событие историческим и подчеркнул, что стартовые условия для нового главы региона в области хорошие и благоприятные. Евгений Степанович назвал достойным области кадровый потенциал, в том числе среди управленцев.

— Это прекрасный коллектив глав муниципальных образований. Прекрасный коллектив правительства области. Замечательные, настоящие профессионалы в федеральных органах власти. Сложилась хорошая, доверительная атмосфера всех уровней власти, я бы сказал, гармонизация отношений. Все нацелены на одно — обеспечить стабильность развития области, — подчеркнул Савченко.

Он отметил, что в регионе есть атмосфера доверия, и обратился к Вячеславу Гладкову с единственным пожеланием:

— Какое у меня пожелание Вячеславу Владимировичу? Пожелание одно — стать быстрее белгородцем. А условие здесь единственное — полюбить Белгородчину. И тогда всё получится. Давайте сделаем всё, чтобы Вячеслав Владимирович как можно быстрее стал белгородцем, полюбил область, и тогда она и дальше будет развиваться гармонично, хорошо и с каждым годом становиться всё более красивой, достойно представлять Российскую Федерацию в созвездии её регионов.

ЗДОРОВЬЯ И УДАЧНОГО ДНЯ!

Первое рабочее утро Вячеслав Гладков начал с видеобращения к белгородцам. «Доброе утро, дорогие друзья! Сегодня у меня первый рабочий понедельник на новом месте, иду на работу. Хочу пожелать всем вам и вашим близким здоровья и удачного дня», — короткое обращение врио главы региона записал на ходу на телефон в центре Белгорода. На размещённом в одной из социальных сетей видео Вячеслав Гладков идёт в Дом правительства. За его спиной Белгородский строительный колледж. По записи легко можно понять, что на улице только начинает светать.

ВСЕ НАЦЕЛЕНЫ НА ОДНО —
ОБЕСПЕЧИТЬ СТАБИЛЬНОСТЬ РАЗВИ-
ТИЯ ОБЛАСТИ.